
Ata da Sessão preparatória da eleição da nova mesa diretora para o biênio 2023/2024, realizado na 
2º sessão do 2º período legislativo da 1º sessão legislativa da decima oitava legislatura da câmara 
municipal do Rio Formoso estado de Pernambuco. 

Ao dia treze do mês de julho no ano de dois mil e vinte um às 11:00 horas da manhã no plenário da 
casa Doutor Americo de Siqueira Brito, câmara municipal do Rio Formoso estado de Pernambuco. Sito 
a Rua Barão do Rio Branco Nº 133, bairro Centro, reuniu-se ordinariamente que contaram com a 
presença dos seguintes membros, vereador Agnaldo José Rodrigues, Adeildo José do Santos, Claudio 
Lins, Cleide Jane Nicolau da Silva, George Luiz da Oliveira, Ivaldo Pedro da Silva, José Marcelo de Lima, 
José Aires de Sousa da Silva, José Barbosa Ataíde Silva, Jaelson José da Silva, a seguir o senhor 
Presidente interino da sessão Jaelson José da Silva, declara aberta a sessão ordinária para 
procedimento da eleição da nova mesa diretora para o biênio 2023/2024 da 2º sessão legislativa da 
18º legislatura da casa Doutor Americo de Siqueira Britto, a seguir o senhor Presidente convida a 
vereadora Cleide Jane Nicolau para secretaria dos trabalhos preparatórios da eleição da nova mesa 
diretora para o biênio 2023/2024. A seguir foi pedido a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, 
a seguir foi lido o edital de convocação da eleição da mesa diretora da câmara municipal do Rio 
Formoso-PE e portaria institucional normativo Nº 004/2021, não havendo nenhum impedimento. A 
seguir o Senhor Presidente interino Jaelson da Silva, deu início a eleição da nova mesa diretora que 
solicitou ao senhor secretário geral da casa para que fosse feita a distribuição das cédulas de votação 
para eleição da composição da nova mesa diretora para os vereadores aptos a votar, será iniciado 
para o cargo de presidente da mesa diretora, pós encerrada a votação vamos para a contagem dos 
votos que foi declara o seguinte resultado: Agnaldo Rodrigues (11) onze votos, a seguir foi iniciada a 
votação para o cargo de 1º secretário da mesa diretora, encerrada a votação vamos para a contagem 
dos votos que foi declarado o seguinte resultado: Marcelo de Lima que obteve (11) onze votos. A 
seguir foi iniciada a votação para o cargo de 2º secretário da mesa diretora, encerrada a votação 
vamos para a contagem dos votos, que foi declarado o seguinte resultado: Cleide Nicolau obteve (11) 
onze votos. A seguir o senhor presidente interino após a votação e os resultados, declarou eleita por 
unanimidade a recondução da mesa diretora para o biênio 2023 a 2024. Com a seguinte composição 
para o cargo de presidente Agnaldo José Rodrigues da Silva, para o cargo de vice-presidente Claudio 
Luiz Lins, para o cargo de 1º secretário da mesa José Marcelo de Lima e para o cargo de 2ª secretaria 
Cleide Jane Nicolau da Silva. A seguir o senhor presidente solicitou que os novos membros eleitos da 
nova mesa diretora para o biênio 2023 a 2024 que tomem seus respectivos assentos. A seguir o Senhor 
Presidente Agnaldo Rodrigues Agradeceu pelo êxito alcançado na gestão que trabalha para o 
desenvolvimento dos munícipes e principalmente o apoio dos nobres vereadores pela confiança no 
voto dado na eleição da nova mesa diretora para o biênio 2023/2024 e em seguida franqueou a 
palavra aos nobres vereadores que dela fizeram uso os seguintes vereadores: Marcelo de lima, que 
agradeceu aos nobres vereadores pela confiança e os votos que foram recebidos na eleição da mesa 
diretora. A seguir a vereadora Cleide Nicolau agradeceu a Deus por as benções recebidas até o 
momento e principalmente pelo respeito e a confiança em reconduzi-la novamente para o cargo de 
segunda secretária da mesa diretora da casa. A seguir o vereador Jaelson José fez uma reflexão e uma 
análise da gestão atual da mesa diretora e a importância do mandato do exercido, em seguida 
parabenizou a recondução da mesa diretora para o biênio 2023/2024. A seguir o Senhor presidente 
declara que nada mais havendo a tratar, declara encerrada a presente sessão que para constar vai 
lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme vai assinada pela mesa diretora interna 
e pelos vereadores que assim a desejarem em tempo o Senhor Presidente reafirma o agradecimento 
a Deus pela recondução ao cargo de presidente da casa para o biênio 2023/2024. 
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